

Решения от
ноемврийското
заседание на
Общински съвет
Плевен

» стр. 2-6



ВЕСТНИК ПЛЕВЕН

ОБЩИНСКО ИНФОРМАЦИОННО ИЗДАНИЕ

бр. 105, год. VIII, 9 декември 2022 г., разпространява се безплатно



ОБЩИНСКИ
МЕДИЕН
ЦЕНТЪР

0879/911 030

Греят светлините на Коледната елха на площада

В първия ден на декември официално бяха запалени светлините на Коледната елха в центъра на Плевен. За празничното настроение на малки и големи, дошли специално за тържеството на площад „Възраждане“, се погрижиха Общинският духов оркестър, детско-юношеският ансамбъл „Нашенчета“ при Центъра за работа с деца и клуб „Веселящите“ - Русе. В програмата, за радост на малчуганите, се включиха Дядо Коледа и Снежанка. Приветствие към децата отправи кметът на Община Плевен Георг Спартански, след което всички заедно отброиха секундите преди грейването на стотиците лампички, украсили Коледното дръвче.

По традиция празникът завърши с фойерверки.

Коледното настроение в града ни ще се допълва и от традиционен базар, предлагащ различни артикули, подходящи за празниците, както и напитки и лакомства. Той е разположен също на площад „Възраждане“ и на него има украсена голяма изкуствена елха.



Ученици и студенти тестват електронните карти в градския транспорт

През ноември „Тролейбусен транспорт“ започна издаването на електронни карти. Целта е поетапно да се въведе така наречената „тикет система“. Първоначално електронните пластички ще се издават на ученици и студенти, като целта е да се тества системата. От 1 декември близо 500 пътници, на които са издадени и заредени пластички, ще ги валидират на специални устройства при качване в тролеите и електробусите. По думите на управителя на фирмата инж. Ангел Несторов, около 2 000 са пътуващите в градския транспорт ученици и студенти, на които ежесечно се издават карти. Около 10 000 пък са всички останали ползватели на карти за градския транспорт. Поетапно от следващата година те ще започнат да получават електронните си пластички. Тяхното издаване ще е доста по-сложно от досегашното, като картата ще е със снимка на притежателя си, а данните за него ще се нанасят

в специален регистър.

Основата на електронната система за таксуване в градския транспорт на Плевен е електронна карта, която, издадена веднъж, може бързо и лесно да се зарежда за месечен или тримесечен период. На по-късен етап в картата ще могат да се зареждат и електронни еднократни билети, съгласно утвърдената тарифа. При евентуална загуба на пластичката заредените в нея средства се запазват. До въвеждането на електронните билети, такива в градския транспорт ще издават кондукторите в превозните средства, които ще следят и за валидирането на електронните карти.

Първоначалното издаване на електронната пластична карта е безплатно (до изчерпване на 49 000 броя, доставени по проекта „Развитие на интегриран градски транспорт на гр. Плевен“). Картите се получават от билетния център на „Тролейбусен транспорт“ на ул. Дойран № 43.

Всички валидни електронни

карти могат да бъдат зареждани на касите в билетния център, както и чрез 10 автомата на самообслужване. В момента работещи са само два, които се намират в билетния център и на Автогара Плевен. Заплащането на документите става с кредитна или дебитна карта. „Издадена веднъж електронна карта, може да се зарежда многократно.“

При качване в тролейбус или електробус притежателят на електронна карта задължително я доближава и задържа на четяца, обозначен в долната част на валидатора. При успешно валидиране екранът на устройството светва в зелено и изписва „Картата е валидна“.

При неуспешно валидиране екранът на валидатора светва в жълто и изписва „Потребителят няма валидни продукти, зададени на картата“. Тогава пътникът трябва да заплати на кондуктора билет за пътуване от 1,50 лв.“, е разписано в правилата.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОБЩИНА ПЛЕВЕН



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

С пресконференция и официална церемония „Откриване на обекта“ приключи проект „Осигуряване на устойчива градска среда на Плевен - етап 2“

С пресконференция и официална церемония „Откриване на обекта“ приключи изпълнението на проект „Осигуряване на устойчива градска среда на Плевен - етап 2“. В рамките на заключителната пресконференция заместник-кметът с направление „Проекти и хуманитарни дейности“ Стефан Милев обобщи всички изпълнени дейности и постигнати резултати по проект: „Осигуряване на устойчива градска среда на Плевен - етап 2“ по Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-1.007-0004-C01 (№ РД-02-37-44) 10.07.2020 г., по Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие“ на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014 - 2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие, с бенефициент Община Плевен.

Ръководителят на проекта, Евгени Генов, представи презентация за постигнатите цели и резултати по проекта, а именно, постигане на ресурсна ефективност, намаляване на вредното въздействие върху околната среда и климатичните промени, както и подобряване състоянието на улична мрежа на Плевен. По проекта са изпълнени ремонтни дейности на обектите: „Реконструкция на улица „Вит“ - от фирма „ИЗОБОР“ до кръстовището с ул. „Втора задгарова“, гр. Плевен“, „Реконструкция на улица „Северна“, гр. Плевен“, вкл. съоръжения към транспортна техническа инфраструктура, а именно обект: „Реконструкция на пътен надлез за жк „Сторгозия“, гр. Плевен“.

Г-н Генов подчерта, че изпълнението на проекта е довело до подобряване на общото качество на живот на жителите на гр. Плевен от всички възрасти, развитие на бизнеса, привличане на инвеститори и стимулиране на предприемачеството.

Официалната церемония по откриване на обекта се състоя при пътен надлез за жк „Сторгозия“. Отец Иван от църквата „Св. Троица“ в Плевен отслужи ритуал за здраве. Триколюрната лента тържествено прерязаха ръководителят на проекта г-н Генов, инж. Дилков и инж. Димитров - представители на строителната фирма „Трейс Груп Холд“ АД, изпълнителят на ремонтните дейности.

На събитията присъстваха представители на ръководството на Община Плевен в лицето на Милен Яков - заместник-кмет „Финанси и икономика“, Стефан Милев - заместник-кмет „Проекти и хуманитарни дейности“, екипът по управление на проекта с ръководител Евгени Генов, служители на Общинска администрация, представители на ОИЦ - Плевен, граждани и меди.

Общата стойност на реализирания проект е 3 974 424,43 лева, от които 3 378 260,77 лева европейско финансиране и 596 163,66 лева национално съфинансиране, представляващи 100% БФП.



www.eufunds.bg

Този документ е създаден във връзка с Административен договор ПБФП № BG16RFOP001-1.007-0004-C01 (№РД-02-37-44) от 10.07.2022 г. за проект № BG16RFOP001-1.007-0004 „Осигуряване на устойчива градска среда на Плевен - Етап 2“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Процедурата на директно предоставяне на БФП BG16RFOP001-1.007. Изпълнение на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020 Плевен“, като част от Процедурата BG16RFOP001-1.001-039. Изпълнение на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2022“ по Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие“ на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Плевен и при никакви обстоятелства не може да се счита, че той отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.

